

Tervezz plakátot a vakvezető kutyákról!

A Baráthegyi Vakvezető
és Segítő Kutya Iskola Alapítvány
rajzpályázata gyerekeknek



Pályázhatnak:
5 és 14 éves kor
közötti gyerekek

Téma:
Tervezz plakátot
a vakvezető kutyákról

Alkalmazott technika:

a plakátterv bármilyen technikával készülhet, a hagyományos ceruza, festék, filctoll, zsírkréta alkotások mellett kollázsokat és digitális technikával készült pályázatokat is elfogadunk.

A pályázat benyújtásának módja:

jpg formátumban (szkennelve) a barathegyi.media@gmail.com címre küldve vagy az alapítvány Facebook-oldalára feltöltve (<http://www.facebook.com/barathegyivakvezeto>).

Mindkét esetben fel kell tüntetni a gyerek nevét, életkorát, az óvodája vagy iskolája nevét és címét.

Az összes beérkezett plakáttervet megtekinthetővé tesszük a Facebook-oldalunkon.

Rajzoddal mutasd meg például, hogy

- nem szabad megsimogatni, etetni a vakvezető kutyát munka közben, vagy
- a vakvezető kutya elvezeti a gazdáját a zebrához, vagy
- jelzi a lépcsőt, az ajtót, vagy
- nem látja a színeket, és ezért nem tudja jelezni, mikor zöld a lámpa,

de természetesen más ötletet is kidolgozhatsz

A vakvezető kutyákról még több tudnivalót a <http://barathegyisegitokutya.hu/vakvezetokutya/tudta-e> oldalon találhatsz

Elbírálás:

a beérkezett pályaművek közül kettőt jutalmazunk. Egyik nyertesünk a legtöbb lájkot kapott plakátterv lesz, a másik nyertesről pedig a vakvezető kutyák kiképzésével foglalkozó szakemberekből és grafikusokból álló zsűri dönt majd.

Nyeremény:

a két győztes felejthetetlen élményt nyer osztálytársai, óvodai csoporttársai és természetesen saját maga számára, hiszen a Baráthegyi Vakvezető és Segítő Kutya Iskola Alapítvány munkatársai vakvezető és terápiás kutyákkal keresik majd fel és tartanak bemutatót óvodájában, iskolájában. Ki lehet majd próbálni, hogyan „vezet” a vakvezető kutya, lehet játszani a terápiás kutyákkal, és ígérjük, hogy minden kérdésre válaszolunk.

Emellett a két legjobb plakátterv meg is valósul, Budapest egy-egy forgalmas helyére óriásplakát készül belőle.

A pályázatok beérkezésének határideje: április 15-e, hétfő 24:00

Az eredményhirdetést április 27-én, a vakvezető kutyák világnapján tartjuk